
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА 
ФОНДОВОГОРИНКУ 

 

РІШЕННЯ 

Про внесення змін до 
рішення Національної 
комісії з цінних паперів та 
фондового ринку №177 
від 16.03.2022р.  

Відповідно до пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне 
регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків», у зв’язку 
з введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України 
№64/2022 від 24.02.2022р., з метою мінімізації негативного впливу 
наслідків військової агресії Російської Федерації проти України та 
сприяння стабільності ринків капіталу, 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 

ВИРІШИЛА: 

1. Абзац перший пункту 1 рішення Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку №177 від 16.03.2022р. викласти в такій 
редакції: 

«1. Встановити, що у період дії воєнного стану загальні збори 
акціонерів акціонерного товариства можуть бути проведенні виключно 
шляхом дистанційного проведення відповідно до Тимчасового порядку 
скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та 
загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду (далі – 
Тимчасовий порядок). У  разі неможливості проведення загальних зборів 
акціонерів в період дії воєнного стану відповідно до Тимчасового порядку 
скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та 
загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду або у 
разі прийняття наглядовою радою товариства рішення про недоцільність 
проведення загальних зборів акціонерів в період дії воєнного стану:». 

2. Це рішення набирає чинності з моменту його опублікування на 
офіційному вебсайті Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку. 

04 квітня 2022 р. м. Київ № 250



3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на членів 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку відповідно 
до розподілу повноважень.   

Протокол засідання Комісії 
від 04.04.2022 № 36  

Голова Комісії Руслан Магомедов


	НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГОРИНКУ
	РІШЕННЯ
	Про внесення змін до рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №177 від 16.03.2022р.

